
高中地理人教版必修3第4章第2节区域工业化与城市化第2课时测试

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国某省区三大产业产值比重与城市人口比重的变化图，其中①代表第二产业产值比重

的变化，②代表城市人口比重的变化，③代表第三产业产值比重的变化，④代表第一产业产值

比重的变化，读图完成下面小题。

【1】下列省区中，与图示省区最相符的是
A. 江苏 B. 河南 C. 山西 D. 新疆
【2】图中曲线变化反映出该省区的城市化发展特点是
A. 与我国其他省区相比，城市化水平较低 B. 城市化与工业化发展同步
C. 城市人口增长与第二产业发展同步 D. 20世纪90年代后期城市化速度最快
【3】该省区的第一产业比重逐步下降，其主要的原因是
A. 区域工业化和城市化的发展使耕地大大减少 B. 农业生产水平落后，产出少
C. 农民的文化素质较低，农业经济不发达 D. 农业生产的自然条件日渐恶化

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是三类工业投入结构图。读图回答下列问题。

【1】与图中乙类工业投入结构相符的是(　　)
A. 内蒙古乳制品业 B. 北京汽车制造业
C. 杭州毛纺织工业 D. 珠江三角洲核工业
【2】珠江三角洲地区工业投入结构转变的进程是(　　)
A. 甲—乙 B. 乙—丙
C. 甲—丙 D. 甲—乙—丙

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国某省区三大产业产值比重与城市人口比重的变化图，其中①代表第二产业产值比重

的变化，②代表城市人口比重的变化，③代表第三产业产值比重的变化，④代表第一产业产值

比重的变化，读图完成下面小题。
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